

Tanévkezdés rendőri segítséggel

Szeptembertől a nyári időszakhoz képest ismét több gyermeket láthatunk az utakon a reggeli órákban. A tapasztalatok szerint a tanévkezdéssel sajnos megnő annak veszélye, hogy a gyermekek közúti közlekedési baleset részeseivé válnak, ezért fokozott figyelmet kell rájuk fordítani. Budapesten az utóbbi években megnőtt a forgalom, mivel a járművek számának növekedéséhez viszonyítva az úthálózat át-eresztő képessége nem változott. A fővárosban regisztrált gyalogosbalesetek okai elsősorban a tiltott helyen, valamint a tilos jelzésen való áthaladások.

Sok baleset adódik abból, hogy a gyalogosok álló járművek mögül kellő körültekintés nélkül haladnak át az úttesten. A baleseti veszélyeztetettség reggel 7-8 óra között és délután 17-18 óra között a legmagasabb. A szülők feladata – az esetleges balesetek elkerülése érdekében – felkészíteni gyermekeiket a közúti közlekedés szabályaira, valamint veszélyeire. Például, hogy mikor léphet a gyalogos az úttestre, vagy mit jelent az elsőbbség. Ha a gyer-



mek egyedül szülői felügyelet nélkül jár iskolába, ajánlott megmutatni a tömegközlekedési járművek megállóhelyét, illetve azt, hogy hol lehet átkelni az útkereszteződésben.

Célszerű olyan útvonalat választani, ahol kicsi a kockázata a baleset bekövetkezésének. A Fővárosi Balesetmegelőzési Bizottság és a Budapesti Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti Főosztálya az elmúlt évek tapasztalatai alapján a közlekedési balesetek megelőzésére 2006 szeptemberétől az iskolai tanévkezdéssel újraindítja „Suli Police” programját a budapesti kerületekben. Ismét sor kerül az általános iskolák környékének fokozott ellenőrzésére, különös tekintettel a tanítási napok kezdete és befejezése körüli időszakra. 2006. szeptember hónapban egyenru-

has rendőrök segítik a gyermekek biztonságos közlekedését. Fokozott figyelmet fordítanak a gépjárművezetők jogkövető magatartására, így kiemelt ellenőrzésre kerül a biztonsági öv és egyéb biztonsági felszerelések használata, a gépjárművek szabálytalan megállása és várakozása. A gyalogos közlekedés segítése érdekében részt vesznek a forgalom segítésében is.

A fenti közlemény augusztus legvégén jelent meg a BRFK Kommunikációs Osztályától. A kezdeményezés vitathatatlanul jó, hiszen aki iskolába hordja gyermekét, az igazolhatja, hogy jó, ha van valaki, aki koordinálni tudja az egyébként gyakran tapasztalható anarchikus forgalmi viszonyokat. Sajnos azonban a kerületi rendőrkapitányságok létszáma nem teszi lehetővé, hogy valamennyi intézmény környékére rendőrt delegáljanak. Ilyenkor fordulnak segítségért a polgárőrkhöz, akik a forgalomirányításban szintén részt tudnak venni.

A XVI. kerületben is így történtek a dolgok, ennek köszönhetően – információnk szerint – szeptember hónapban a reggeli és a tanítás végi időszakban három iskola előtt, a Szent-Györgyi Albert, a Móra Ferenc és a Batthyány Ilona Általános Iskolák előtt rendőrök, a Centenárium és az Arany János Általános Iskolák előtt pedig polgárőrök irányítják a forgalmat. Az ő tevékenységük már eddig is áldásosnak bizonyult, hisz az adott intézmények környékén sem közlekedési baleset, sem pedig egyéb bűncselekmény (drogdíler felbukkanása) nem történt. A szülők számára rendkívüli könnyebbséget jelent, hogy tudják, a hivatalos személynek köszönhetően gyermekük biztonságosan tud átkelni az úttesten. Az országos „tanévkezdési” akció szeptember végén befejeződik. Érdeklődésünkre a kerületi rendőrkapitányságon elmondták, hogy erejükhez mérten az elkövetkezendő hónapokban is figyelmet szentelnek majd az iskolák környékének biztonságára. Felvételünkön Doffek Tibor polgárőr segíti az átkelést a Sasvár utcában. (M)

Kedves XVI. Kerületi Polgártársaim!

Már a második ciklusban, 2002-től vagyok az Önök országgyűlési képviselője. Mint egyéni képviselő, összetett feladatot látok el: országos ügyeket, és helyi kérdéseket, problémákat kell megoldanom. Ez utóbbiak eredményesebb ellátása érdekében – hosszú vívódás után – tettem eleget a felkérésnek, hogy vállaljam el a polgármester-jelöltséget

Felismerem, hogy kerületünk fejlődését, az itt élők boldogulását segíteni fogja, hatékonyabbá teszi, ha közvetlen a kapcsolat a polgármester és a törvényhozás, a minisztériumok között.

Nagy fontosságú a számomra az is, hogy a helyi gondok megoldásában jelentős hangsúlyt kapjon a lakosság jó közérzete. Eredményeket elérni csak jól szervezett, szolgáltató polgármesteri hivatallal, lelkiismeretes munkatársakkal lehet. Ez a terület nem idegen számomra, korábban tíz évet dolgoztam itt vezető köztisztviselőként.

Kérem, olvassák el az általam legfontosabbnak tartott feladatokat, ha ezek megoldására megfelelőnek találják, 2006. október 1-jén

szavazzanak rám

és tette kész csapatomra,

hogy együtt teremthessük meg Budapestet azt a kerületet, ahol jó élni!

Hiteles Polgármester asszony és megbízható helyi képviselők

Közlekedés

- gyorsítjuk a szilárd burkolatú út- és járdaépítéseket
- kiépítjük a lakó-pihenő övezeteket
- kezdeményezzük a tömegközlekedés célszerű módosításait
- az M0 átadását követően kiszorítjuk az átmenő teherforgalmat kerületünkbelől

Környezetvédelem

- megóvjuk természeti értékeinket, közparkjainkat
- kiemelten kezeljük a csapadékvíz elvezetését
- parlagonfutó-mentessé tesszük kerületünket
- befejezzük a csatornázást

Szociális gondoskodás

- megkülönböztetett figyelmet fordítunk az idős korúakra, a

fogyatékkal élőkkel és a gyermekekkel

- megoldjuk a gondozásra szoruló idősök átmeneti elhelyezését

Szolgáltató Önkormányzat

- ügyfélbarát környezetben gondos ügyintézés biztosítunk
- erősítjük együttműködésünket a civil szervezetekkel
- korszerű ipari parkok működését segítjük elő

Oktatás

- megőrizük a kerületi pedagógus-munkahelyeket

- folytatjuk intézményeink felújítását

Kultúra, sport

- gyarapítjuk színházaink, sportegyesületeink színvonalas működésének lehetőségeit

- eredményesen befejezzük uszoda-, és sportcentrum-beruházásainkat



Dr. Vidorné Dr. Szabó Györgyi
a XVI. kerület polgármesterjelöltje



Tisztelt Választópolgár!

Az elmúlt napokban az országos és helyi lapokban olyan hírek jelentek meg az MSZP XVI. kerületi Szervezetében történtekről, amelyek súlyos ellentmondásokról, belső hatalmi harcokról szólnak. Az önkormányzati frakcióvezető egyszerűen „nyers hatalomvágy beteljesülésének” minősítette a történeteket ezekben a tudósításokban.

A közvélemény teljes joggal várja, hogy a történeteket egy más nézőpontból is láthassa, hiszen a valóság megismeréséhez elengedhetetlen a másik fél meghallgatása.

Nincs szó semmiféle belső viszályról vagy hatalmi harcokról. Egyszerűen annyi történt, hogy az MSZP frakció több tagja, valamint az egyik alpolgármester és a polgármester elvesszítette a tagság többségének bizalmát.

Lehet ezért kárhözváltani a többséget, de inkább azt kellene vizsgálni, hogy milyen jelenségek vezettek el ideig?

Az 1998-2002-es ciklusban szocialista polgármester győzött ugyan, de kisebbségben maradt. Mellette két fideszes alpolgármester

Mi történt az MSZP házatáján?

ter irányította az ellenzéki többségben lévő testületet. Gyakorlatilag a karnester pálea Szabó Lajos Mátyás kezében volt ugyan, de a „zenekar” azt játszotta, amit ő akart. Úgy is fogalmazhatunk, hogy abban a ciklusban a FIDESZ gyakorolta a hatalmat. Nem vethetünk sokat polgármesterünk szemére, mégis akadt, aki 2002-ben „kihívta” őt. Nem sokon múlt.

A kihívó Horváth Mihály, a későbbi frakcióvezető, az ominózus cikk írója volt. Várakozással tekintettünk a 2002-2006-os ciklusra, abban a reményben, hogy meglödul a kerület fejlődése, a szociálista-liberális többség megmutathatja, mire képes!

Voltak eredmények? Vitathatatlanul! De milyen jelenségek kísérték ezeket? Közvetlenül a 2002-es választásokat követően, a három alpolgármesteri munkakör mellett, több ellenzéki képviselő tanácsnoki címet kapott. A cím jelentősen magasabb összegű tiszteletdíjjal jár, ami összességében több

tízmillios többletkiadást jelentett a ciklus alatt az önkormányzatnak.

Számtalan döntést hozott a képviselő-testület – látszólag teljes egyetértésben -, miközben a felvetődött kérdésekre nem érkezett válasz. Nincs elfogadható magyarázat például arra, hogy miért tart a szakrendelő felújítási költsége 700 millió felett, holott 300 millióval indult a költségvetése. Nincs magyarázat arra sem, hogy a Romániában (Tusnádfürdő) vásárolt önkormányzati üdülő felújítására miért kell közel 100 milliót költeni, amikor ennek a tulajdonviszonyai is zavarosak.

Nem értjük, hogy miért kell két uszoda terveit is „dédeltetni”, amikor az Erzsébet ligetbe tervezett uszoda első átadási ideje 2004-re lett tervezve. Az uszodaépítésknél még egyetlen kapavágás sem történt, de annyi már biztosan tudható, hogy az eredetileg tervezett összegek többszörösébe fognak kerülni az elfogadott ajánlatok alapján.

Személy szerint én magam kértem, amikor tudomásomra jutott, hogy a cinkotai temető melletti területen benzinkút építését tervezik, hogy az értékesítésre szánt terület kijelölése úgy történjen, hogy a temető látogatóinak parkolási lehetősége kulturált módon legyen megoldva.

Az eredmény mindenki előtt ismert, nincs magyarázat arra, hogy miért kellett a multi cég igényeit úgy kielégíteni, hogy az senki másnak nem jó.

Az sem világos, hogy ha már megvesszük az IKARUS pályát egy részét, miért nem úgy tesszük, hogy a működtetéséhez nélkülözhetetlen kiszolgáló épületek (öltözők) sorsa is rendezve legyen?

Miért nem történt már meg egy, a hivataltól független gazdálkodó szervezet kialakítása, hogy ne csak az önkormányzatnak beruházást felújítást végző vállalkozó tömhesse meg a zsebét a mi pénzükből.

Az MSZP XVI. kerületi Szervezetében azok vannak többségben, akik úgy gondolják, hogy az eddigieknél sokkal felelősebben kell gazdálkodni a kerület vagyónál, és grandiózus tervek puffogtatása helyett, többet foglalkozni a lakosság közérzetével, mindennapi problémájával.

Molnár Gyula

MSZP XVI. Kerületi Szervezet elnöke

Ingyenes nyílt nap a FittPress Stúdióban

Ingyenes nyílt napot szervez október 7-én, szombaton 14 órától a FittPress Egészséges Életmód Stúdió. **Program – 14 órától:** Ismerkedés a szolgáltatásokkal, kötetlen beszélgetés egy csésze tea mellett a stúdió vezetőivel és munkatársaival. Vérnyomás és cukorszint mérése. Általános fizikai és mentális képességek felmérése. Gépi és kézi masszázsek. Stresszoldás stb.; **15-17 óra:** Hastáncverseny bemutatóval, fődíj: két személy részére hétvége egy wellness kastélyszállóban.; **17-19 óra:** Társastáncverseny bemutatóval, fődíj: két személy részére hétvége egy wellness kastélyszállóban.; **19-20 óra:** Eredményhirdetés és díjátadás. **Helyszín:** FittPress Egészséges Életmód Stúdió, Budapest, XVI. kerület, Árpádföld, Vágás u. 9. szám.

FOGÁSZAT

az Őrs vezér terén, a volt BKV ház II. emeletén
teljeskörű fogászati ellátással:

- tömések, hidak
- pótlások, fogfehérítés
- fogköeltávolítás

várjuk pácienseinket.
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések, hívjon bátran!

INGYENES állapotfelmérés
konzultáció
szájüregi daganatszűrés

Bejelentkezés: 06-30-262-8100
Várjuk szeretettel!